dadd Qe @ il e

T A g9y sl

29 Pk T dindy

Y dml.g‘) oy ‘:’gl@.’ dbﬁol C’JY‘}M}

Y asduo daxs

VAN [ 5 lodiel b

dasglo (3 j90] o235193 Jw

:‘;.51531& 'al.i 9 ,aU

AU 315 oy sl oS (I oo BT Sl 2 lgw b

AY o = 69 glwlid (2l plosiel Jlgw (215b 0)lghiia

)
2 yoi 4ol Fwly 3,
Y (+/0) camwps (& (+/0) camw ol (¢ (+/0) oy (e (+/0) camyd(@l
V/o a0 £ (x) X =\ ;Xx <\( /o)
= +/0
! Vooox 2
v
<) (+/0) 513905 o)
(¢/0).comw! 53920 R > 2ol
Vel r =Y—R(~/YO) zY—n:f:\b\=E:>b =X _Z(.Iv0)
d b| Y Yooy
C_max:min :a+(—\") —\(+/Yo)
v
max =a|+c (+/Y0) = |a|=0-1=f = a=1%¥(+/Y0)
f(x)zfcos%ﬂ(./vo)
o/o !
£
V/o x' \
@) s Jobo= lim ——= lim ——x =+o0(+/Y0)
x—>-o—-Yx x-o-x Y
]
. Y Y
o) d Jobb= lim ——=—=—00(+/Yo)
xor X =V .
Y LF(Y) =W A(Y, YY) (+/v0)
fi(x)=sx=>m=f"(Y) =\Y(-/0) -
Y =W=W(x~=Y) (-/70)

Ay aodeo 4> Y lgu dold!

Al




B R ¢ ool e oo A gg i Cslw Y paler &l Y ol vy 2l ol OY g

Yoiambio daxi | VYA [ s plodiel GuyU | dlawgie (w390l o235190 Jlus 1\ P¥] P HPAPN

S5 cowild dugewd caad AW oo (BT Clia t Jlgaw 15k

Y oot = 98, plwlyd (2l el Jlgmw (215b 0,lguis

Y anl
5 y0i 4ol Gwly 3,
V/o Y
o 0
(170 f2 () =Y o bars| ¥
(+170) o iy e X =V 0 [ aomii 3 (+/Y0) f1 (V) 2f] (V) og2
Yo G 1) = Y ¥ =)+ ()T ) (4 0)
YVrx -y )
)y '(x):a((vxi\), )" 0)
) I7:f(\‘)—f(‘):‘l"7—':W\) .
Y—. Y
V]f'x)=-=sx"—sx IV =e X =VAX =+Y(+/0)
(+/0) A(=VY) g A'(Y,—Y+) Sl b B
V]fM=-=rM +va()=-=\W+fa=-=a=-Y (/o)
FM=A>A+fa+b =V=>b =0 (+/0) B
Y |y —x =Wy = +x (+/vo)
F(xX)=x(Y+x)=>f(x)=x" +1¥x (+/70) 'y
['xX)=Yx+\WW=Dx==F,y =5 (+/0)
Ve 5=£(0/Yo)
a b
Yb=%=b =Y (-/Y0)
' "W

a"=b" +c" =>a=08,c=¥(/0)
Sy hE=Ya =\ (/7o)

SP8 A= FF '=Yc =#(+/Y0)

Az dsdio 43 Y lgw doldl

A&




B Qe : il o

To A gy sl

@S pge i, |V el 1w (g plodiel SYIpw

Yoiambio dlaad | YYAA/ [ plodiel Gu,U | dlawgie w390l o235190 Jlw 1 Solgils ol g oU
35 sl dagend oS (b oo (B Ol 2 Jlgw 211 . C ‘
7 ’?MU Y oot = 98, plwlyd 2l el Jlgmw (215b 0,lguia
2 y0 ol gwly &,
Ve l(x+1)"+( —1)"=18(-/0)
®(=Y,Y) ;550 (+/0) ¥
R:\/E:f(o/O)
+/0 (0/0)5)5 Vo
/e Y F Y £ Y YV Y Y4
P(A)y=—x—+—x—+—=—(—+—+V)=—()/0)
AR D SR R PR R N o .
Dgnd 82597 (G o)t a4y
+/6 («/0) () aus Y
Ve Ol 05 2o 2l j9 0 9 (B89

Yo




